В Министерстве юстиции Российской Федерации зарегистрирован приказ Министерства спорта России от 16.03.2017 № 183 «О признании и включении киберспорта во Всероссийский реестр видов спорта спортивных дисциплин, видов спорта и внесении изменений во Всероссийский реестр видов спорта».

В соответствии с данным приказом компьютерный спорт был переведен во второй раздел — «виды спорта, развиваемые на общероссийском уровне». Именно во втором разделе реестра находятся традиционные виды спорта — футбол, хоккей, баскетбол и другие.

Теперь в России официально можно проводить соревнования по киберспорту, развивать киберспортивную инфраструктуру. Спортсмены отныне могут получать разряды и звания по компьютерному спорту.